
3 - Réglages / Consultation

❶ A partir de l’écran d’accueil, appuyez 10 secondes sur la touche pour afficher c01.

❷ Tournez la molette pour choisir le menu souhaité (c01 à c09)

❸ Appuyez sur la touche pour accéder au réglage

❹

c01, c02, c03, c04, c05, c08 c06, c07, c09

Tournez la molette, si nécessaire, pour 
effectuer le réglage 
❺ Validez votre choix en appuyant 
sur la touche

Affichage rAd (c06, c07). 
Affichage rES (c09). 

❺ Appuyez 3 secondes sur la touche.

❻ Pour sortir du mode réglages, appuyez 10 secondes sur la touche.

c01

Correction  de la température mesurée
Si vous constatez un écart entre la température constatée dans la 
pièce (thermomètre) et la température affichée sur votre vanne, 
ajustez le réglage (de -5°C à +5°C, par pas de 0,1°C).
Exemple : La température affichée est de 15°C et la température 
constatée (thermomètre) est de 16°C, réglez +1°C.

c02
Température affichée sur l’écran d’accueil
0 : Température de consigne (réglage par défaut)  
1 : Température de pièce

c03 Ce menu permet de consulter le numéro de votre TRV 1.0 dans la 
pièce.

c04
Étalonnage
Lancement du mode d’étalonnage de la vanne (apprentissage des 
butées).

c05
Fonction anti-grippage
La TRV 1.0 est actionnée à intervalles réguliers pour éviter le grippage.
0 : Toutes les 2 semaines    1 : 1 fois par mois (réglage par défaut)

c06
Mode association radio (pour ajouter un équipement à une pièce). 
Pour associer une box TYDOM ou TYWELL à une installation ex-
istante (§ Aide).

c07 Mode de désassociation radio 
(Supprimer la TRV 1.0 de la pièce)

c08 Consultation des anomalies (voir § Aide).

c09 Retour à la configuration initiale (Reset)
• Initialisation des réglages   

4 - Ajouter une TRV 1.0 dans une pièce existante

Si la TRV 1.0 a déjà été associée à une pièce, vous devez d’abord l’initialiser (menu 
réglages c09).

4.1 Vous avez une box TYDOM ou TYWELL sur votre instal-
lation

Lancez l’application TYDOM puis : Réglages -> Mes équipements -> Ajouter un 
équipement -> Chauffage -> Hydraulique -> Tête thermostatique intelligente -> 
Pièces existantes...

1 - Description

2 - Créer une pièce

FR

Caractéristiques techniques
- Alimentation : 2 piles alcalines 1,5V - LR6 - AA, 

Autonomie jusqu’à 2 ans (suivant isolation de la pièce)
- Isolement classe III
- Fréquence radio X3D : 868,7 MHz à 869,2 MHz
- Portée radio jusqu’à 300 mètres en champ libre,  

variable selon les équipements associés (portée pouvant 
être altérée en fonction des conditions d’installation et de 
l’environnement électromagnétique).

- Dispositif de télécommande radio
- Puissance radio maximale < 10 mW

- Récepteur catégorie 2
- Nombre maximum de TRV 1.0 par pièce : 8 (7 si TYDOM)
- Régulation PI
- Action Type1
- Température d’essai à la bille : 75°C
- Température de stockage : -20°C / +60°C 
- Température de fonctionnement : 0°C / +40°C 
- IP 30
- Dimensions : 101 x Ø 57 mm
- Voir document « Important product information»

FR  Tête thermostatique intelligente
EN  Smart Radiator Thermostat
NL  Slimme thermostatische knop
NO Smart radiatortermostat
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Bague de fixation 
 (M30 x 1.5)

Affichage de la température 
de pièce ou de consigne

Écran

Touche Configuration / 
Changement de mode

Molette de réglage

 : Piles usées

 : Accès aux réglages limité

 : Anomalie en cours

 : Dérogation en cours

 : Mode Hors gel

 : Mode Arrêt

 : Étalonnage en cours

   

Votre installation est organisée en pièces. 
Chaque pièce est composée d’une ou plusieurs TRV 1.0. 
Toutes les TRV 1.0 d’une même pièce disposent des mêmes paramètres : 
température de consigne, mode de fonctionnement. 

Important : La mise en service devra se faire pièce par pièce.

2.1 Vous avez une box TYDOM ou TYWELL sur votre          
installation

Lancez l’application TYDOM puis : Réglages -> Mes équipements -> Ajouter un 
équipement -> Chauffage -> Hydraulique -> Tête thermostatique intelligente -> 
Ajouter une pièce...

2.2 Vous n’avez pas de box TYDOM ou TYWELL  sur votre 
installation

Suivez la procédure décrite dans ce chapitre.

❶ Montez la TRV 1.0 sur le radiateur. 
Elle peut être montée sur tous les corps de vanne filetés M30 x 1.5. 
Les autres corps de vanne nécessiteront l’usage d’un adaptateur. 
ATTENTION, le serrage de la bague de fixation doit se faire manuellement, sans 
outil. 

❷ Enlevez la languette des piles. 
L’affichage d’attente apparaît à l’ecran (

>3s

).

❸ Appuyez 3 secondes sur la touche.  
Le symbole  indique que l’opération d’étalonnage  
est en cours. Patientez (~30 s) jusqu’à ce que l’écran  
affiche rAd, puis - ou 1 ou 2 ou 3... (si E18 apparaît, voir § Aide). 

Il s’agit de la 1ère TRV1.0 de la pièce, l’écran affiche «-».

❹ Une fois toutes les TRV 1.0 de la pièce installées,  
appuyez 3 secondes sur la touche d’une des TRV 1.0 pour 
valider la création de la pièce. Chaque TRV 1.0 affiche son 
écran d’accueil.

❺ Recommencez les opérations ❶ à ❹ pour chacune des pièces.

>3s

Vous n’avez qu’une TRV 1.0 dans la 
pièce 
Passez à l’étape ❹,

Vous avez plusieurs TRV 1.0 dans la 
pièce

Recommencez les opérations ❶ à ❸ 
pour chacune des TRV 1.0 qui affichera 
son numéro dans la pièce (1, 2, 3, ...).

4.2 Vous n’avez pas de box TYDOM ou TYWELL sur votre 
installation

Suivez la procédure décrite dans ce chapitre.

❶ Mettez une des TRV 1.0 existante de la pièce en mode association 
 (menu Réglages c06).

❷ Installez la TRV 1.0 à ajouter en suivant les étapes ❶ à ❹ du § 2.2.

5 - Utilisation

Chaque mode décrit ci-dessous s’appliquera simultanément à toutes les TRV 1.0 
d’une même pièce. Si vous avez une box TYDOM ou TYWELL sur votre installation, 
les modes suivants sont accessibles via l’application TYDOM.

5.1 Programmation / Mode absence / Anticipation
La programmation hebdomadaire, le mode absence et la fonction d’anticipation 
sont accessibles uniquement via l’application TYDOM. 

5.2 Modifier la température de consigne d’une pièce  
Tournez la molette de réglage pour afficher la température souhaitée.
Si l’affichage choisi est la température de la pièce (c02=1), celui-ci ne sera plus 
disponible durant la durée de dérogation.  

5.3 Mode BOOST
Vous pouvez déclencher le mode Boost par un appui 
bref sur la touche pour augmenter rapidement la 
température d’une pièce. 
Il prendra effet pour une durée programmée 
(20 minutes, par défaut). Cette durée est réglable 
uniquement via l’application TYDOM.

5.4 Mode Hors-gel
Les TRV 1.0 de la pièce passent en sécurité Hors-gel (7°C).  
La fonction anti-grippage sera activée.

6 - Aide

Boost
Hors-gel

>10s

>10s

>3s

AN
SGARANTIE

L’écran affiche .

Les piles sont usées. 
Changez les piles par des piles de 
même type (alcalines 1,5V, AA - 
LR6). Pas de piles rechargeables.    
Attention à leur sens ! 
Un calibrage automatique est déclenché après 
chaque changement des piles.  
Si l’affichage reste bloqué sur 

>3s

, appuyez 3 
secondes sur la touche pour lancer le calibrage 
automatique (la TRV 1.0 doit être montée sur le 
radiateur). 

L’écran affiche .

L’accès aux réglages est limité de manière totale 
ou partielle (depuis l’application TYDOM).  
Pour annuler le verrouillage, appuyez 30 
secondes sur la touche.

L’écran affiche  .

 Tout changement (manuel ou via 
l’application) sera considéré comme une 
dérogation. 
La durée de dérogation est programmable 
sur l’application.

L’écran est éteint.

 Vérifier la bonne mise en place des piles 
dans leur logement. Tester si nécessaire avec 
des piles neuves. 

L’écran affiche .

Une anomalie a été détectée sur l’installation.

E17 : Anomalie d’association radio. 
Refaire l’association radio (§ 2.2). 
E18 : Anomalie lors de l’opération 
d’étalonnage. Refaire un étalonnage par 
le menu de réglage c04 ou en appuyant 3 
secondes sur la touche. 
E19 : Anomalie de la sonde interne. 
Contactez votre installateur ou revendeur.
E25 : Problème d’alimentation. Enlever 
puis remettre les piles en place ; si le problème 
persiste, changer les piles.

Ajouter une box TYDOM ou TYWELL à une 
installation existante

Lancez l’application TYDOM puis :  
Réglages -> Mes domiciles -> Mes 
équipements -> Ajouter un équipement 
-> Thermique -> Hydraulique -> Tête 
thermostatique intelligente -> Ajouter une 
pièce -> TRV déjà installée...

TRV 1.0

>10s

>10s

>3s

>3s

YE
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WARRANTY Technical characteristics
- Power supply: 2 alkaline batteries 1.5V - LR6 - AA, autonomy 

of up to 2 years (depending on insulation of the room)
- Class III insulation
- X3D radio frequency: 868.7 MHz to 869.2 MHz
- Wireless range up to 300 metres in an open field, variable 

depending on the paired equipment (the range can vary 
depending on the installation conditions and the electro-
magnetic environment).

- Wireless remote control device
- Maximum wireless power < 10 mW

- Category 2 receiver
- Maximum number of TRV 1.0 per room: 8 (7 if TYDOM)
- PI regulation
- Type1 action
- Ball test temperature: 75°C
- Storage temperature: -20°C/+60°C 
- Operating temperature: 0°C/+40°C 
- IP 30
- Dimensions: 101 x Ø 57 mm
- See “Important product information” document

EN  Smart Radiator Thermostat

1 - Description

2 - Setting up a room

Your installation is organised by rooms. 
Each room is comprised of one or more TRV 1.0. 
All the TRV 1.0 that are located in the same room can have the same parameters: 
temperature setting, operating mode. 

Important: Activation must be room by room.

2.1 You have a TYDOM or TYWELL hub in your installation
Open the TYDOM application then: Settings -> My devices -> Add a device -> 
Heating -> Hydraulic -> Smart radiator thermostat -> Add a room...

2.2 You do not have a TYDOM or TYWELL hub in your instal-
lation

Follow the procedure described in this section.

❶Fit the TRV 1.0 on the radiator. 
It can be fitted on all M30 x 1.5 threaded valve bodies. 
Other valve bodies will require the use of an adapter. 
IMPORTANT, the fastening ring must be tightened manually, without tools.

❷ Remove the battery cover. 
The standby display appears on the screen (

>3s

).

❸  Press the button for 3 seconds.  
The  symbol shows that calibration is under way.  
Wait for (~30 s) until the screen displays rAd, then - or 1 
or 2 or 3... (if E18 is displayed, see § Help).

This is the first TRV1.0 for the room, the screen displays “-”..

❹ Once all the TRV 1.0 for the room are installed, press 
and hold the button of one of the TRV 1.0 for 3 seconds to 
confirm that the room has been set up. Each TRV 1.0 displays 
its home screen.

❺ Repeat steps ❶ to ❹ for each room.

3 - Advanced settings

❶ From the home page, press and hold the button for 10 seconds to display c01.

❷ Turn the selector knob to select the menu required (c01 to c09)

❸ Press the button to open the setting

❹ 

c01, c02, c03, c04, c05, c08 c06, c07, c09

Turn the selector knob, if necessary, to 
configure the setting 
❺ Press the button to confirm your 
choice

Display rAd (c06, c07). 
Display rES (c09). 

❺ Press the button for 3 seconds.

❻To exit the settings mode, press and hold the button for 10 seconds.

c01

Correcting the temperature measured
If you notice a difference between the actual temperature in the room 
(taken with a thermometer) and the temperature displayed on your 
valve, adjust the setting (from -5°C to +5°C, in 0.1°C increments).
Example: The temperature displayed is 15°C and the temperature 
recorded (taken with a thermometer) is 16°C, so set +1°C.

c02
Temperature displayed on the home screen
0 : Set-point temperature (default setting)  
1 : Room temperature

c03 This menu enables you to see the number of your TRV 1.0 in the room.

c04 Calibration
Running the valve calibration mode (stop learning).

c05
Anti-seizing feature
The TRV 1.0 is activated at regular intervals to prevent seizing up.
0 : Every 2 weeks     1 : Once per month (default setting)

c06
Wireless association mode (to add a device to a room). 
To pair a TYDOM or TYWELL hub with an existing installation. 
(see section 6 - Help).

c07 Wireless disassociation mode 
(Remove the TRV 1.0 from the room)

c08 Error messages (see section 6 - Help)

c09 Restore to factory settings (Reset)
• Initialisation of setting  

4 - Adding a TRV 1.0 in an existing room

If the TRV 1.0 has already been associated with a room, you must first initialise it 
(settings menu c09).

4.1 You have a TYDOM or TYWELL hub in your installation
Open the TYDOM application then: Settings -> My devices -> Add a device -> 
Heating -> Hydraulic -> Smart radiator thermostat -> Existing rooms...

4.2 You do not have a TYDOM or TYWELL hub in your instal-
lation

Follow the procedure described in this section.

❶ Put one of the existing TRV 1.0 for the room in association mode 
 (Settings menu c06).  
❷ Install the new TRV 1.0 by following steps ❶ to ❹ of section 2.2.

5 - Use

Each mode described below will apply simultaneously to all TRV 1.0 in the same 
room. 
If you have a TYDOM or TYWELL hub in your installation, the following modes are 
accessible via the TYDOM application.

5.1 Programming / Absence mode / Anticipation
Daily programming, absence mode and the anticipation function are only accessible 
via the TYDOM application. 

5.2 Modifying the set-point temperature of a room
Turn the selector knob to display the temperature required. 
If the display selected is the room temperature (c02=1), it will no longer be 
available for the override time.  

5.3 BOOST mode
You can trigger Boost mode by briefly pressing 
the button to quickly increase the temperature 
of a room. 
It will take effect over a programmed period 
(20 minutes, by default). This period can be 
adjusted only via the TYDOM application.

5.4 Frost Protection mode
All the TRV 1.0 in the room switch to frost protection (7°C).  
The anti-seizing function will be activated.

6 - Help
 

Boost
Frost-Protection

Fastening ring 
 (M30 x 1.5)

Room temperature or set-
point temperature display

Screen

Configuration button / 
Mode change button

Selector knob

 : Batteries low

 : Limited access to settings

 : Error under way

 : Override currently active

 : Frost protection mode

EN

 : Shutdown mode

 : Calibration under way

  

If you only have one TRV 1.0 in the 
room 
Go to step ❹,

If you have several TRV 1.0 in the 
room

Repeat operations ❶ to ❸ for each 
TRV 1.0 that will display its number in 
the room (1, 2, 3, etc.).

The screen displays .

The batteries are low. 
Replace the batteries with batteries 
of the same type (alkaline 1.5V, 
AA - LR6). Do not use rechargeable 
batteries.
Ensure they are fitted the right way round! 
An automatic calibration is triggered each time the 
batteries are changed. If the display remains locked 
on 

>3s

, press the button for 3 seconds to start 
the automatic calibration (the TRV 1.0 must be 
mounted on the radiator). 

 The screen displays .

Access to the settings is totally or partially 
limited (from the TYDOM application).  
To cancel locking, press and hold the button for 
30 seconds.

The screen displays  .

Any change (manual or via the application) 
will be considered as an override.
The override time can be programmed on 
the application (3 hours by default).

The screen is switched off.

Check that the batteries are correctly 
installed in their compartment. If necessary, 
test with new batteries. 

The screen displays .

An error has been detected on the installation.

E17: Wireless association error. 
Reset the wireless association (section 2.2). 
E18: Calibration error. Repeat a calibration by 
using the settings menu C04 or by pressing the 
button for 3 seconds. 
E19 : Internal probe malfunction. 
Contact your installer or supplier.
E25 : Power supply problem.
Remove then reinstall the batteries; if the 
problem persists, replace the batteries.

Adding a TYDOM or TYWELL hub to an 
existing installation: 

Launch the TYDOM application, then: 

Settings -> My homes -> My devices -> Add 
a device -> Thermal -> Hydraulic -> Smart 
radiator thermostat -> Add a room -> TRV 
already installed...

• Certificate eu.bac N° 220955
• Applications : Hot Water Radiator
• Temperature Sensor : NTC 100 KΩ / 25°C.
• CA : 0,5 (Radiator)
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• Certificate eu.bac N° 220955
• Applications : Hot Water Radiator
• Temperature Sensor : NTC 100 KΩ / 25°C.
• CA : 0,5 (Radiator)

220955




